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Gebruikershandleiding
Modelnr.#68085

COOLDOME 3 Tent
INTRODUCTIE
Correct gebruik
Elk gebruik dat verschilt van het beschreven gebruik of 
elke aanpassing van het product is niet toegestaan en 
kan resulteren in letsels en/of schade aan het product. De 
fabrikant is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt 
door incorrect gebruik. Het product is niet bedoeld voor 
commercieel gebruik.

WAARSCHUWING: De tentstokken bevatten glasvezel. We 
raden sterk aan om handschoenen te dragen tijdens de 
montage om te voorkomen dat u geïrriteerde handen krijgt.
  1. Leg de binnentent <E> op de grond. Trek de vier 
      hoeken naar buiten toe.
      Opmerking: Zorg ervoor dat de kanalen voor de 
      palen <B> naar boven gericht zijn.
      Opmerkingen: Zorg ervoor dat de rits aan de ingang 
      van de tent gesloten is.
  2. Plaats de palen <B> volledig in de kanalen. (FIG1)
  3. Zet de binnentent <E> rechtop en duw de einden van 
      de palen <B> in de staafijzers aan elke kant van de 
      binnentent <E>. (FIG2)
  4. Bevestig het dak van de binnentent <E> op het 
      paalkruispunt met de vastgenaaide touwen. (FIG2)
  5. Bedek nu voorzichtig de tent met de buitentent<A> en 
      haak de 4 lussen. (FIG3)
  6. Maak de tent vast door de tentpinnen <D> in de 
      grondlussen te duwen. (FIG3)
  7. Bind één uiteinde van het spantouw <C> op de vier 
      hoekringen van de buitentent <A>. (FIG 4)
  8. Bind het andere uiteinde aan de tentpinnen <D> en 
      zet ze vast ze door de tentpinnen <D> in de grond te 
      duwen. (FIG 4)
  9. Opmerking: Zorg ervoor dat de spantouwen <C> 
      altijd in een hoek van 45° zijn.
10. Trek de spantouwen <C> niet te stevig aan.

DEMONTAGE EN ONDERHOUD                   
Volg stappen 1-10 in omgekeerde volgorde.
1. Reinig de tent binnenste buiten en verwijder vlekken 
    met een spons en koud water. Gebruik non-detergente 
    zeep voor een grondige reiniging.
2. De tent nooit in de machine wassen of drogen. Met de 
    hand wassen en aan de lucht laten drogen.
3. Laat alle delen drogen voor u de tent opnieuw opvouwt. 
    Dit verhindert het ontstaan van schimmel, slechte 
    geuren en verkleuring.
4. Vastnaaien met draad om kleine lekken en schade aan 
    textiel en plastic zeilen te repareren. Gebruik touwen 
    om kapotte frame-onderdelen te verbinden. Gebruik 
    tape om kapotte onderdelen te repareren.
5. Wanneer de ritsen haperen kan een siliconenspray 
    worden gebruikt.

OPBERGING
Berg de tent op in de stuffsack en plaats op een koele, 
droge plaats uit het zonnelicht en weg van van warmte-
bronnen en knaagdieren.

MONTAGE
Installeren van de tent

WAARSCHUWING
BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
LEES EN VOLG ALLE INSTRUCTIES
Alle vlammen en warmtebronnen op een afstand van dit 
tentmateriaal houden. We bevelen aan dat u de tent altijd 
met de wind mee van een kampvuur plaatst. Dit zal de 
kans verminderen om gloeiende as op uw tent te laten 
belanden. In het geval van brand, zoek de uitgang om 
aan het vuur te ontsnappen.
Stel nooit de tent op nabij een rivier, onder een boom of 
een ander gevaarlijke situatie.
Uitgangen vrij houden.
Zorg ervoor dat de ventilatie-openingen altijd open zijn 
om verstikking te voorkomen.
BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

Beschrijving van onderdelen en functies

Tentafmetingen:
Ongev.: 210cm x 210cm x 130cm（L x B x H）
Buitentent: 210cm x 210cm x 130cm
Afmeting tentopstelling: 220cm x 220cm
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